
Paměti Merlinovy
Lučané Předčíslí novin

Důležité informace
Telefon: (+420) 606 384 400

(v případě, že se nedovoláte, zkuste to, 
prosím, o chvíli později)

Email: lucane@sptlomnice.net

Adresa: Tábor SpT, Tallhoferův Dol, 
512 71 Nová Ves nad Popelkou

Pořadatel: občanské sdružení SpT, 
turistický oddíl mládeže č. 19076, 
IČO 49296396

Hlavní vedoucí: Barbora Lebdušková 
(držitelka osvědčení MŠMT České 
Republiky)

Doprava autobusem
11:30 odjezd z Liberce (naproti 

hotelu Imperial)

12:00 Jablonec  nad Nisou (parko-
viště u plaveckého bazénu)

12:30 Hodkovice nad Mohelkou 
(zastávka ČSAD u benzinky)

13:00 Turnov (parkoviště před 
železniční stanicí) 

13:20 Zelený Háj (zastávka ČSAD, 
směr Lomnice)

13:35 příjezd do Nové Vsi nad 
Popelkou

Mlhy nad Albionem
Slyš, poutníče, příběh z dob již předlouho 
ztracených v mlhách zapomnění. Tehdy nad 
vysokými věžemi mocného Kamelotu 
třepotaly se ještě bílé praporce krále Artuše 
s drakem rudým jako krev, po zelených kopcích 
hrdého Albionu rozléhal se dusot kopyt 
ušlechtilých ořů a zemí řinčely ostré meče 
vedené silnými pažemi mužů chrabrých srdcí, 
by chránily slabé a bezbranné. Z těch dávných 
časů je náš příběh. Příběh o velkém přátelství 
a podlé zradě, horoucí lásce a spalující nenávisti. 

Budu tvým průvodcem v těch mlhách, jež halí 
prastarý ostrov Albion. Dobře je znám. A že ty 
neznáš mé jméno? Jsem Myrddin Emrys, 
poutníče. Jsem Merlin.

V dobách, jež jsou již dávno zahaleny mlhami Avšak před tím, než obři opustili náš svět, prokleli 
zapomnění, se o vládu nad zelenými ostrovy všechny lidské rody, kmeny a klany, jež měly 
Albionu dělily potomci samotné Země – plemeno na ostrovy Albionu kdy vstoupit, stejným osudem, 
mocných obrů a sliční Sidhe. Dlouhé věky vládli jaký postihl i je. A tak se i stalo – Ligurové 
obři na Albionu, a aby uctili svoji matku, Gaiu, i Iberové byli smeteni do moře divokými 
stavěli obrovské kamenné kruhy tyčící se keltskými kmeny jen proto, aby samotní Keltové 
na vrcholcích kopců. A Sidhe? Ti chodívali pod byli o několik století později podrobeni hrdými 
hvězdami, rozmlouvali s duchy a rozechvívali svět římskými legiemi. Po celá čtyři staletí vládli 
svými nádhernými písněmi. na Albionu římští císaři, kteří ostrovy přejmeno-

vali na Britonii. Pak však do prachu padlo i oslnivé Pak však začala z východu přes moře přicházet 
římské impérium a Albion byl opět svobodný.mrzká a bídná stvoření – lidé. Kmeny Ligurů 

a Iberů pohlcovaly ostrovy Albionu jako hnisající Však kde je svoboda, jsou i lidé, kteří chtějí 
sněť, jako černá morová rána. A když přes moře vládnout. Z množství malých kmenových vůdců 
přišel i řecký berserkr Herákles a zavraždil krále vystoupil Vortigern a i když na to neměl žádné 
obrů Albiona, začali obři i Sidhe odcházet do světa právo, prohlásil se králem celého Albionu. Aby 
skrytého a schovaného za tím naším, do Faerie, však dokázal vládnout celé zemi, pozval ze zemí 
Irska a Tir nan Og. Ostrovy Albionu se pomalu za mořem do Albionu divoké Sasy, nespoutané 
staly světem lidí. a krvežíznivé válečníky. Tehdy začíná i náš příběh...

Báje a odlesky

O novinách  Začátek tábora
Tyto noviny si kladou za cíl zprostředkovat a při- Tábor druhého turnusu SpT v Nové Vsi nad 
blížit rodičům život jejich ratolestí na našem Popelkou začíná v sobotu 11. července 2009 v 11:00 
dětském táboře. Jelikož chceme, aby byly noviny nájezdem dětí. Stejně jako v předcházejících letech 
co možná nejvíce autentické, rozhodli jsme se, pro Vás organizujeme dopravu autobusem – tento 
že budou psány téměř výhradně dětmi. Proto autobus bude přistaven v Liberci naproti hotelu 
budou noviny vycházet o jeden den zpožděné, Imperial přibližně v 11:30.
aby děti měly dostatek času své zážitky a prožitky 
zaznamenat. Sobotní noviny tedy vyjdou v neděli, Nezapomeňte!!!
nedělní v pondělí a tak dále až do konce. Odměnou 

Nezapomeňte svému dítěti přibalit očkovací za delší čekání Vám jistě budou články a příběhy, 
průkaz, kartičku zdravotní pojišťovny a léky, které které Vám přinesouVaše děti.
Vaše dítě používá!!!

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!

Jak být v kontaktu
První možností, jak si udržet přehled o 
dění na táboře, jsou tyto noviny. Ty 
budete moci denně nacházet na webové 
adrese www.sptlomnice.net v sekci 
druhého turnusu.

Pokud byste snad pocítili nutkavou 
potřebu dění na táboře okomentovat, 
nebo třeba jenom napsat vzkaz nám 
nebo svým dětem, je Vám k službám 
oficiální guestbook SpT. Budete-li 
chtít, můžete nám rovněž napsat email 
na adresu lucane@sptlomnice.net. Vaše 
vzkazy dětem předáme.

I tak ale raději svým dětem pošlete 
nějaký hezký dopis nebo pohled, určitě 
je tím velice potěšíte.

Konec tábora
Tábor končí 25. 7. 2009 v 10:00.

19076
turistický oddíl mládeže


